

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
Évre . . . 4 kor. Félévre . . . 7 K — 6
Negyedévre . . . 2 kor. Negyedévre 8 K 60 f.

Feladós szerkesztő és lapfajtájdonosz
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Az utolsó órában.

Szentes, július 9.

Átlétem Bosznia okkupációját. Tanúja voltam a nagy szerb ábrándoknak, ma előttem táru ki a Balkán nemzetek világtörténelmi jelentőségű államalakulása.

A történelem, — vagy mondjuk az isteni gondviselés — a századok folyamán egy-két nemzetet a művelt emberiség és a kultúra előharcosául szemel ki.

Egy világrész kulturáját védi ez a nemzet. Tetőtől-talpig fegyverben, sokszor évszázadokon keresztül s örökdió a nyugati kultúra felett, hogy az nyugodtan pihenjen, békésen fejlődhesen a béké a Nyugateurópa népei a béké áldásait élvezik, addig Magyarország talpig fegyverben van évszázadokon keresztül s ez a barbár, ázsiai népek csufolt maroknyi nemzet menti meg a tatár- és török pusztítás ellen nyugat Európa egész kulturáját.

Ami volt a XV—XVIII-ik században Magyarország: az a XX-ik században Bulgária.

Szeretjük és rokonszenvezünk ezzel a szorgalmas, takarékos és vitéz néppel.

Szeretjük királyát, akivel e sorok írója a magyarhadsergekben, mint tiszt együtt szolgált s a kinek anyai ágon, ereiben az ós magyar Koháry vér csörgedez.

1877-ben a pacifikáció nehéz szerepét Magyarország-Ausztriának kellett magára vállalni. 1913-ban Bulgáriának jutott az a sors, hogy a folyton féltlenkedő balkán országokat végleg megszedlísse.

Egyszer már véget kell vetni a nagy pánszláv álmoknak. Ha

az ós Dunán túl lakó népek szépen, vagy az erőszak hatása alatt beismerik, hogy nekik is be kell illeszkedni a művelt európai nemzetek ligájába s a szláv ábrándok csak Chimerák; a fészkelődéseknek nincs semmi jelentősége: akkor béke lesz közöttünk és a Balkán államok között s a hős Bulgária; épen úgy, mint 400 évvel ezelőtt Magyarország, irányítója lesz a Balkán nemzetek politikájának és kulturájának, amelyre a gondviselés kegyelméből mintegy kijelölve látszik.

Egész rokonszenvünk a bolgárok, az Ázsiából velünk együtt kiszakadt nép felé fordul s a nehéz pillanatokban szívünk együtt érez a rokon bolgár nemzettel és királyával.

Dr. Sz.—L.

A harctér eseményei.

Budapest, július 9.

A mai nap szenzációs eseménye az a belgrádi híradás, amely szerint a szerbek nagy győzelmet aratva a bolgár sereg fölött, elfoglalták Isztípét. Ezzel szemben a bolgárok sem télenek és Zajecsr városát ostrom alá vették, de, amint a szerb sajtóiroda jelenti, a szerb távezérség erős tüzele miatt itt is kénytelenek voltak visszavonulni.

A szerb győzelmek mellett jutt azert a mai nap sikeréből a bolgárok is. Kocsanánál a szerb hadsereget teljesen visszaverték. Hogy mi igaz, mi nem ezekből a hírekből, egyelőre nem lehet tudni, mert mind-egyik fél csak győzelmet ismer és nem vereséget.

A szerbek Isztípbén.

Belgrád, július 9.

Isztípét a szerbek bevették. A bolgárok pánikszerűen visszavonultak Pancevo felé, sok hadiszert hagyván hátra.

A kocsanai ütközet.
Bécs, július 9.

Szófiából jelenti a „N. Fr. Pr.“: A 7. bolgár hadosztály a 12. hadosztály által támogatva, tegnap megtámadta a Kocsanánál levő szerb üteget és az ott álló szerb csapatokat visszaverték. A szerbek egészen a Slatovszka-pataktól nyugatra fekvő magaslatokig vonultak vissza. Ebben a harcban nagyok voltak a veszteségek. Az Isztíptől északra a Bregalinéknál álló első vonalbeli Morava-hadosztályt a szomszédos hadosztály hátrálása szintén hátrálásra kényszerítette. A Kocsanától délnyugatra Oplasevo közelében levő szerb hadvonal aligha tarthatja magát sokáig, mert a 12. bolgár hadosztálynak a kocsanai magaslatokig előnyomuló csapatai a szerbeknek ezt a harcvonalát oldalt lövik.

A visszavert bolgárok.
Belgrád, július 9

A szerb sajtóiroda jelenti: Tegnap reggel a bolgárok heves támadást intéztek Zajecsr ellen, de csapataink visszaverték őket. A bolgárok a Treznjevo-hegyen felállított tüzérség gyilkos tüze elől hamarosan visszavonultak.

Kolera a belgrádi kórházban.
Belgrád, július 9.

A belgrádi kórházakban több sebesült megkapta a kolérát. Ezeket a betegelőt azonnal szigoruan elküldötték.

Az új háború.

Budapest, július 9.

A monarchiának azon állásponjtja, hogy az újabb balkán eseményekkel szemben egyelőre tartózkodó álláspontot foglal el, úgy az angol, mint a francia sajtóban általános helyeslésre talál. Ausztria-Magyarország mindaddig, míg vitális érdekeit nem érintik a Balkánon most lejtőszódo események, nem gondol arra, hogy ezt a tartózkodó álláspontot elhagyja.

Európa diplomáciája arra törekszik különben, hogy a háborút, mely az egyáltalán nem érintett hatalmak érdekeit nem érintse. Még a legközelebbet, monarchiánkat sem. Berchtold gróf szabad kezét tart fenn magának minden eshetőségre de viszont nem hajlandó belovinni a monarchiát semmiféle kalandos külpolitikába.

A külügyminiszter csak úgy, mint a legutóbbi balkán krízisnél, mely pedig hennünket jóval közelebről érintett, már a londoni konferencián kialakult ama politikát akarja érvényre jutatni, hogy a hatalmak, első sorban pedig a monarchia mindaddig semlegesek maradjanak a balkáni háboruval szemben míg az ottani események az európai béke érdek-sphéráit nem érintik.

A közigazgatási bizottság figyelmébe.

Szentes, július 9.

Az 1876. évi törvényeknek a vármegyei közigazgatási bizottságokról szóló néhány paragrafus intézkedik a börtön vizsgálo bizottságok hatásköréről és teendőiről.

A mult havi közigazgatási bizottsági ülésen szóba került a szentesi járásbírósi fogház fogyatékosssága. A királyi ügyész referált bahaóaa a a dologról s Szentes város közönségét felkérte, hogy a rabok érdekében alakítsa át a járásbírósi fogház helyiségeket mivel a klozett levegője a letartóztatottak egészségét veszélyezteti.

Szentséges Ur Isten!

Tessék csak betekinteni a szentesi új városháza rendőri laktanyájába! Ebben a szuterrenbéli novény, büdös laktanyában csak egy ágy van, a többi labóri ágy a beton-burkolaton van lerakva, a rendőri laktanya pedig penész és piszok fészek, ahol jó gommor ember egy percig sem bírja ki a bűzhődt és belegéséget okozó levegőt.

Nem tudás amit itt állítunk. Saját szemünkkel győződtünk meg róla. A ki nem hiszi nézzen utána, majd meglátja, hogy igazunk van.

Ha tételes törvény gondoskodott a börtönre és fogházra itelt emberek testi egészségéről s a törvény jónak látta egy börtönvizsgáló szervezetését, mennyivel inkább kötelessége az alsó és középleku gondnoksnagnak gondoskodni arról, hogy a közbiztonság órei terhes szolgálatait után, nyugodalmas, egészséges otthon találjanak a Szentes városi új városház palotájában!

Értesítem a n. é. közönséget, hogy naponta kétszer friss sütemény valamint kitünőnek elismert házi kenyér

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.

Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját őrletésű korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtésű köleskása kilogramonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, süfőmester.

A gyomai győzelem.

Szentes, július 9.

Ma reggeli ellenzéki sajtóban kifejezett nyert az erős lehangoltság melyet egy gyomai választás eredménye akisebbség körébenként. Egyes ellenzéki újságok a vezetők ellen fordultak amiért Gyomát szinte kardcsapás nélkül feladták úgy látszik az ellenzék aradi veresége óta fásultabbá vált, azért egyre tisztábban látja, hogy a politikáját a közvélemény nem támogatja.

A munkapárt gyomai győzelmének politikai jelentőségét ad, hogy Kovács Gyula kerület hagyta cselbe az ellenzékét, a szavazás eredménye mintegy utabbi verdiktként hangzik Tiszta István és az ellenzéki politika iránya között folyó nagy perben.

A munkapárti kormányzat országos tervfoglalásának a gyomai győzelem minden esetre igen fontos mozzanata. Mert az összes politikai köröket behatóan foglalkoztatja a közigazgatás reformja melyet Tiszta István után Sándor János helyettes miniszter hivatalba lépésekor szintén bejelentett. Más anyag híján az ellenzéki sajtó azzal próbálkozik, hogy ezt a kérdést valahogyan politikai céljaira kiaknázza. Felmelegíti azt az ostoba mesét hogy a kormány a vármegyéket meg akarja semmisíteni, feloszlattatja az országot 11 közigazgatási kerületre. Komoly ember előtt nem kell cáfolni ezen badar híreszteléseket amit a kormány tervez. Annak célja egy jó és gyakorlati hivatásnak a lakosság igazi érdekeinek szolgáló közigazgatás.

Fontos újítás lesz a tisztviselők kinevezése, de a megyei közönség azonnal kezébe kapja a közérdek szempontjából legfontosabb autonóm jogok jelentékenyen megnagyobbított összességét. Szóval tulajdonképpen a vármegyék megújulásáról van szó. A mainál sokkal tágabb és értékeőbb hatáskörrel pl. szabályalkotás költségvetési jog ellenőrzés stb. tekintetében, úgy, hogy, a reform elől csak rokonszenves várakozással nézhetünk.

A Szentes Vidéki Takarékpénztár

Kossuth-utca 8. számú házában egy 3 szobás lakás 1913. október 1-re kiadó.

Egy jó házból való FIU tanulóknak fizetéssel felvétetik Pollák Testvérek divatruházában.

Árvíz és felhőszakadás.

Szeged, július 9.

A Tisza piszkos hullámai már a part kőfalait mossák. Az ár elsodorta az új-szegedi partfürdőt és sok fát gyökerestől kitépett. Lippai Ferenc 50000 koronát érő faanyagát előntette az ár. A szegedi folyammérnökség jelentésében megnyugtatta a közönséget s kijelenti, hogy nagyobb veszedelem nem fog történni, mert a Maros áradása szűnőben van és a Tisza is apad Szolnoknál.

Szolnok, július 9.

A tíz napig tartó eső nagy kárt okozott a vetésben és a szőlőkben. A buza rohadni kezd és a szőlőt eltelepte a penész. Ma éjjel felhőszakadás volt a városban s a viz sok helyen behatolt a pincékbe.

Makó, július 9.

Ma reggel Óriási felhőszakadás volt a városban. A piactéren levő omberek a fák alá menekültek s eközben a villám lecsúszott az egyik fába, amely alatt Kocsis János, Pap István és Lőrinc Istvánnak kerestek menedéket az eső ellen. Kocsisnak és Papnak komolyabban baja nem történt, de Lőrinc Istvánnak megnemult és eszméletlenül vitték a kórházba. Karján volt mástévés cseseemzőjének csodálatosképpen senmi baja sem történt. A felhőszakadás igen nagy kárt okozott mindenütt. A sok eső lehetetlenné teszi az aratást. A buza ott rothad a mezőn.

Kenyérár leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az előcsb buzaárak folytán félbarna kenyérünk árát

24

fillerre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mátló kezdve úgy gyúrunkban és piactéri (Haris-ház) főüzletünkben, valamint a kenyérgyári viszonteladó kereskedőknél

24

fillért arúsítottuk különként, a fehérkenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajos sütemények: kifli,

percc, zsemlye.

valamint mindennemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, pastrana, desszert, zsúrvekeni stb.

tiszta tejjel, vajjal

a leggondosabb tisztasággal készülnek a kenyérgyárban.

Kaphatók a g. rban és a viszonteladóknál. ...szalattal:

Első Szentesi Kenyérgyár Részvénytársaság.

KÉPESÍTETT motorkező nyári cséplésre bírói felé kényes igényű gépek mellé ajánlkozik, Cim a kiadóban

Musa Jánosné, gyermekruha varró (Szemere Bertalan-utca 3 szám.) varrólanynokat fizetéssel felvesz. 1170.

UJDONSÁGOK.

Szentes, július 9.

Vidéki előfizetőinket kérjük — az új évfolyam alkalmával — előfizetési díjaink pontos beküldésére. Hátralekös előfizetőinknek a lap küldését f. hó 15-én be fogja szüntetni

A KIADÓHIVATAL.

— A református új templom építési munkálatai már annyira ha adtak hogy a jövőhét végére már a toronysisak is felhelyezhető lesz. A templom belsejében most a boltozási munkálatok folynak, mely komplikáltánál fogva hosszabb időt vesz igénybe. Ezen hoztat ugyanis ugynevezett szabadon hordó íbázis-rendszerben készül és tökéletesen tűzbiztos is. A mult vasárnapi presbiteri gyűlés a templomépítés befejezésének határidejét a jövő 1914 ik év április hó 15-ig hosszabbította meg az építési vállalkozók azon kérélmére, hogy ők az egyháznak minden tekintetben tökéletes művet adhassanak. Az építkezés különben annyira előhaladt állapotban van, hogy a folyó év november haváig teljes befezést nyerne s csak a berendezési tárgyak elhelyezései maradnak a jövő év tavaszára. Így remélhető, hogy a templom felavatása a jövő év tavaszán megtörténhet.

— Külföldi utazás. Dr. László Vilmos városi ügyvezető főorvos gyermekkeivel együtt külföldi körútra indul a napokban s e célból az alispántól külföldi utlevelet kért szabadság idejének tartamára.

— A Kossuth alapítvány nyertese. Szentes város képviselőtestülete még a 90 es években alapítványt tett Kossuth Lajos emlékére, melynek kamatát a szentesi m. kir. állami főgimnáziumban legjobb eredménnyel érettségizett szentesi születésű tanuló nyeri el. A főgimnázium igazgatója átiratot intézett a városi tanácshoz, hogy erre a jutalomra Molnár Kálmán érettségiző vizsgálatot tett tanulótlétele legméltóbbnak s felkérte a tanácsot, hogy a jutalomdíjat a nevezett jeles tanulóknak utalja ki.

— Kinek kell munkás? Békéscsabán 400 munkás nem talált elhelyezést az aratási munkálatokra, Szentesre fordítottak tehát figyelmüket, hogy hátna itt elhelyezést találnak. Sajnáljuk a munkanélküli bekéscsabahai munkásokat, de a saját embeekintet is alig tudjuk munkához juttatni.

— Az új ártekizukak. Buday Bálint ártekizuk fúró a napokban két ártekizukut fúrást végezte be. Az egyik a kórházi, a másik pedig a munkástelepi alsóréti második ártekizuk. A kórházi ártekizuk mélysége 264 méter vízbősége percenként 210 liter. A munkástelepi ártekizuk mélysége pedig 271 méter, vízbősége 260 liter. A kultúrás bizonyos mennyiségű rizikóval lett végrelajtvá, mert a kumester keresztüment a második kavicsrétegen is s ennek köszönhető, hogy a mindkét kut abszolút tiszta vizet ad.

— Talált ruhák. Valaki elvesztett a napokban egy csomagban összekötött gyermekruhát. Igazoltt tulajdonosa — ahová a becsületos megtaláló bevitté — a rendőrségnél átvetheti.

— Eladó csendőriovak. Folyó hó 17-én délelőt 8 órákor a vérmegye-ház előtti téren 9 kincstári szolgálattól kerül eladásra. Az eladás nyilvános árverés útján történik.

— Időjárás. Változókéony idő várható, lényegtelen hőváltozással és kevesebb esővel.

Nagyvárad mozgalma.

Nagyvárad, július 9.

Nagyszerű terv foglalkoztatja a nagyváradai püspökséget: nagyszabású eulékumvet akar állítani a püspökség alapítójának, legendás királyunknak: Szent Lászlónak.

A mozgalom már régebbi kezdetű, sőt erre a célra már össze is gyűlt mintegy nyolcvanezer korona tő e. Most ezt gyorsabb tempóban kiakadják egészíteni s föllájtják a nagy király lovasszobrát.

A szobrot Szaniszló püspök szobra helyére akarják föllájtítani s ez esetben ezt a szobrot a hatalmas ór másik oldalára teszik át. Az egész teret egyáltalán újra rendezik, úgy, hogy a püspöki palota frontja kiszabaduljon s egészen érvényre emelkedjék. Nagyvárad tehát n'nel hamarebb szép téréll és képzőművészeti kincsel lesz gazdagabb.

Megölt mérnök.

Jászberény, július 9.

Welles Jenő gépészmérnök és Oberländer Mihály gépész egy gőzgépet vizsgáltak. A kazán felrobbant és megölte Welles Jenőt. Oberländer könnyebben megsérült. A kazánból kiömlött forró víz összeöregte Pev János és Ujvári István munkásokat. Ujvári sérülései súlyosak. A forró gőz mindkét szemét kiégette. A vizsgálatot megindították.

Szentesi Tudomány

MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Csütörtök délután 6 és este fél 9 órákor.

Műsor:

1. Sahara, látkép.
2. Flórián, mint híres katona, komikus.

Aruló levél, dráma.

4. A féltékeny menyecske, 5 perc szünet.

5 6 7. A papkisaszonny, dráma 2 felvonásban.

8. Le a férfakkal, humoros.

Delutani helyárak:

Diszpályó 8 személyre 5 kor. Nagypályó 5 személyre 3 kor. *ispályó 4 személyre 2-4 kor. Tánlászék 60 fill., I-5 hely 40 fill., II. hely 30 fill., III. hely 20 fill., Gyermekek állóhely 10 fillér.

Esti helyárak:

Tánlászék 80 fill., I. hely 60 fill., II. hely 40 fill., III. hely 30 fill., Nagypályó 4 kor., Kispályó 3-2 kor., Diszpályó 8 személyre 6 korona, Tíz éven aluli gyermekeknek állóhely 12 f.

Egy 8 lőerejű magánjáró

és egy 8 lőerejű huzatos cséplőgép garnitúra mindkettőt is állapotban levő, eladó. Értekezni lehet Kossuth-u. 4. sz. a.

Közgazdaság.

Földgáz Vizaknán.

A pénzügyminisztérium földgáz ki-
rendeltsége legutóbb Vizaknán jelölt
ki gázkutatásra alkalmas helyet. A
kijelölt területen most gáz-házafurnak.
Gabontüzsde.

Szentes, július 9.

Buza októberre	11 80 „
Rozs októberre	8 99 „
Tengeri júliusra	7 63 „
Tengeri augusztusra	7 85 „
Zab októberre	8 58 „

Hirdetmény.

Szentes város területén lévő
műutak fenntartásához egész évre
két ígás fuvarra van szüksége a
városnak.

Felhívom ennél fogva azon fu-
varosokat, kik a szükséges ígás
fuvar elvállalni óhajják, hogy f.
évi július hó 11-én délelőtt 10
órákor a gazdasági tanácsnoki
hivatalban jelenjenek meg, mikor
is az alkalmaztatásra vonatkozó
feltételek meg tudhatók és alku
kíthető.

Szentes, 1913. július 7-én.

Kalpagos
g. t.-nok

Hogy ne volna most jó bor

az csak mese, illetve ha-
zugság! mert Gupintér Józ-
sefnék

Csongrádon,

Iskola-u. 30 sz. alatt ki-
tűnő saját termésű bora
van; még pedig 100 hl. sil-
ler és 30 hl. fehér, me-
lyekből kisebb mennyiség-
ben is,

de nagyobb mennyi- ségben még olcsóbb árért kapható.

Ezenkívül még 42 hold
homok földje, melyben 14
hold a fentemlített jó bort
termő szőlővel van beül-
tetve, de a többi része is
e célra igen alkalmas, —
szabadkézből eladó. Bőve-
het a fenti cím alatt.

Bús-vendéglő és Kerthelyiség Szentes, Kunszentmártoni-u. 1.

újlag átalakítva és modernül be-
rendezve a n. é. közönség rend-
elkezésére áll. Híge és meleg ételek.
Heti és havi kosztosok elfogadta-
nak. — Állandóan friss csapoltású
kőbányai részvény sör. — Kiténő
hegyi és homoki borok.
Az országhírű Bús-féle pálinka
kizárólagos elárúsítása.

A közkedvelt Bús-féle
nyári pálinka literje
1 korona 60 fillér.

Szentes város polgármesterétől.
6333—1913. szám.

Hirdetmény

Királyság, Nagykirályság, Dónát
és Derekegyházi dűlőkre adó-
leengedés végett rozsdá kár lett
bejelentve, ezen kár mérvét bi-
zottságok fogják elbírálni.

Figyelmeztetem a fenti határ-
részi birtokosokat, hogy kalászos
terményeiket a bizottságnak a
helyszínen megejtendő bírálatáig
be ne takarítsák, mert a vonat-
kozó törvények szerint azok, kik
a termést a károsult földről el-
hordják, herakják, adóleengedésre
igényt nem tarthatnak.

Szentes, 1913 évi július hó 7.

Bugyi
polgármester h.

Kiadó lakás.

Pap Lajos lelkésznek Horváth
Gyula-utca 9 sz. 5 szoba és a
szükséges mellékhelyiségekből
álló háza kerttel együtt szeptf-
1-től kezdve haszonbérbe kiadó.
Értekezni lehet a tulajdonossal
ugyanott.

Vil-ik gymnasiumot

végzett tanuló, gépírásban és
gyorsírásban tökéletesen jártas.
szerény feltételek mellett ügyvédi
vagy más irodában alkalmazást
keres. Cim a kiadóban.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Irta: X. M. Fordította: A. J.
MÁSODIK RÉSZ. 259

Ez igen szép vonás, s én hálás
akarok lenni. Rövid idő alatt be-
fogom ezt bizonyítani. Bird csak nagy
nehezen tudta a megvető mosolyt
visszatartani. Mit neki most Laurent
Károlynak, a többé igénybe nem ve-
hető eszköznek a halálja!

— Mi történt? — kérde a látó-
gató tovább. — Ki gyújtotta meg a
kanócot?

— Vidéki bankárok, levelezők,
akinek az aláírását oly sok váltón
hamisította. A főnököm vár, hogy a
bajból kiségitsem. Sokáig nem vár-
hat.

— Ennek az előadásnak vége.
Más munkáról kell gondoskodnunk.
Mi a szándéka?

— Elmenekülök és ön?

— En is, de a menekülésre s a
kényelmes életre pénz kell.

— Vaj pénze? — kérde János
élenken.

— Ha hozzám akar esetleg for-
dulni, akkor elvitteztette a címet.
A dolog gyorsabban fejlődött,
mintsem gondoltam. Rosszul számíto-
tam. Épen csak hogy az utiköltséget
fedezhetem. A külföldön akartam
valami kereset forrást nyitni, sajnos,
nincs hozzá pénzem.

— Gondoltam, — viszonzá La-
urent bizalmas hangon — s épen
azért hozok én.

— Ön? — kiáltá Bird csodálko-
va. — Ezen csudálkozik?

— Megvallom, egy kissé igen. Hol
az a pénz, amelyet hozott?
(Folyt. köv.)

412—1913.

Hirdetmény

A városi tanács fenti számú
határozata alapján a város tu-
lajdonát képező toronyórák a
hivatali helyiségekben lévő fal-
órák 1914. január 1-től 1916.
december 31-ig 3 éven át tel-
jesítendő gondozása és jókarban
tartása a gazdasági tanácsnoki
hivatalban tartandó nyilvános ár-
lejtésen 1913. július 16 án dél-
után 3 órákor vállalatba fog
adatni.

Bánatpénz 200 korona. Utó-
ajánlat nem fogadjatik el.

Szentes, 1913. július 6 án.

Kalpagos
g. t.-nok.

Áratógéppel

elvállal aratást Özv.
Kolossy Gyuláné Szen-
tes, Fertőyáná 26 sz.

A n. é. közönség szives tudó-
mására hozom, hogy egy öt ló-
erejű

Motoros favágógépet

jutányos áron

becsátom a közönség rendelke-
zésére. Tisztelettel: **Szücs Lajos**
Nyíri-u. 26. 1078

III. ker. Simonyi Ernő-utcai 4. sz.
legett ház alogy áll eladó. Ér-
tekezni lehet Grubmüller fodrász nál.

Árverési értesítés.

Vig Dániel Mindszenti lakos
csődöttömégéhez tartozó üzleti
berendezések, körülbelül 300
hliter bor és borseprű, rum,
szesz és likörök, pá inkák 300
drb. kisebb nagyobb hordó.

foiyo évi
juliu hó 14

napján Mindszenten nyilvános
árverésen eladtnak.

Az árverés
kezdeté a község házánál
reggel 9 órákor.

Tollkereskedés!

Lantos Károly tollkereskedő min-
denfajta tollat és pelyhet a leg-
magasabb árban vesz. Sarkady
N. Antal-utca 23-ik szám alatti
házában.

Eladó fuvola 2 drb. fekete
valódi ébenfá-
ból egyik 10, a másik 6, ujjzást bil-
lentűvel, kotta szerint fuja, teljesen
jókarban. Szabó Lajos fértiszabónál
I. ker. Tóth József-u. 28 sz. Ugyan-
ott egy ügyes és szorgalmas, fiu uri
szabóshoz felvétetik.

Mit kiabál?

hiszen mindenki tudja már, hogy a

MÁGNÁS
CIPŐKRÉM

Minősége kitünő.
puhit, tisztit,
fényesit.

Gyártja: **HERCZEG és GEIGER**
csás. és kir. udvari szállító. Budapest.
(KAPHATÓ) MINDENÜTT.

Johann Maria Farina **Gegenüber dem Rudolfsplatz**

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánozott JOHANN MARIA FARINA **Gegenüber dem Rudolfsplatz**. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánozott kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség**.



Hét! Hét!

Alkalmi vétel

1 vég vászon	K 9—
1 m p. delin	„ 42
1 m ruha vászon	„ 40
120 cm, széles lüszter	„ 150
divat szövet	„ 160
egész finom szövet	„ 260
kanavász	„ —30
fejkendő	„ —32
12 drb. zsebkendő	„ 160
10 drb. gyermekendő	„ 1—

Mindeféle jó pálinka kapható.

1 l. fehér bor 88 f.

Köleskása 24 fillér.

Nagy Albert

Vásárhelyi-u. 8 (Liebert-ház.)

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Egy közepiskolát végzett **fiu**

nyomdász-tanulónak

lapunk nyomdájában fizetéssel

felvétetik.

OOOOOOOOOOOOOOOO

CSAK

az tudja rendkívüli módon kimélni jószágait, kinek valódi Sack tükörkéje, az arató, fűkakaszáló és gyűjtőgépek királya a

Deering

Ideál

van és lesz birtokába. Minden része hengeres és golyós csapágygyal, teljesen acélból van. Vásárhelyi gazdáknak 10 év óta általános kedvelt eszközei. — A szentesi gazdáknál a múlt évben legjobban bevált. Teljes jótállás. Ingyen kezelés.

Ugy előjegyzésbe, mint azonnali szállításra legotósabban beszereshető:

Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ
gépraktárban. Kossuth-u. 20 sz

Aszfalt munkálat.

Bíró Dezső mérnök Szentes város szerződéses aszfaltozási vállalkozója elvállal magán felek részére mindennemű aszfaltozási munkálatokat, úgy mint gyalogjárdák, kapualjak, udvarok, fürdőszobák, konyhák, folyosók stb. aszfaltozását a

legolcsóbb árak mellett

Munkálatokat a legrövidebb idő alatt készit. Iroda: Kossuth-utca 2 szám alatt a Hariss-házban.

ETERNIT PALA



az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárústitól: ==

Sugár és Varga

Szentesen, Báró H. rucker-u. 9 sz. Csendőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az utáztatoktól! Csak az a valódi, amelyen az „Eternit” szó olvasható. ==

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag

TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel, Szabott árak. Kizárólagos előrústitás Szentesen:

Pollák Testvérek

úri és női divataruházában.

Czigányprimás!



Czigányprimás!

„Czigányprimás” — ez a címe a legújabb rendkívül szórakoztató humoros dupla gramofon hangfelvételnek, amelynek „Sokszor úgy szeretnék sírni”, „Futóbolond”, „Temetés volt a faluban”, stb. Darája 250 fill. E hangfelvételek eredeti felvételben kizárólag egyetlen csakis

Wagner
„Hangszer-Király”-nál kaphatók. Budapest, József-körút 13/v. — Alighasznált nagy dupla hangfelvételűk óriási választékban darabja csak 60 fill. Legolcsóbban javít! Lemezsere ingyen! Kérjen nagy fényképes újjegyzéket. Orás! Figyeljen a „Wagner” név és a 15. házszámra.

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házában van a

Legolcsóbb bevásárlás!

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogyó nagy raktár szénat szecska, árpa kukorica korpá, tűzifa köszén, laszén koksz finom rozsakrumpliból. Villanyerőre berendezelt daráló malmokkal bárkinck várt és pénzért tetszése szerindarát késziték. A darának valódi nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is örölkük. Ugyanott mindenajta ismét dará kapható, az örni valóért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállit, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszék.

A dőlő gabona aratása géppel eddig meglehetősen nehéz volt, nagy ügyességet igényelt a gépkezelő részéről.

A szabadalmazott Schulz-féle kalászemelő

alkalmazásával bármilyen dőlővetést könnyen arathat; felszerelhető bármilyen gyártmányu aratógépre.

A legrosszabb gépet is jóvá,

A jót pedig még jobba teszi.

Beszerezéssel ne tessék aratásig várni. Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál egyéb gazdasági gépekről is:

Gazd. Gépforg. Vállalat
Kenéz és Szabó gépraktára, Kossuth-utca 20.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Butort

egyszerűt és diszeset, úgy háló, mint ebédlő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festett butort pedig a legjobbat kapja, özv. Konez Imréné butortárában

Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX